

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да власти у борби против епидемије коронавируса не воде политичку битку "већ битку за животе и здравље људи".



Коментаришући критике дела опозиције упућене члановима Кризног штаба за сузбијање епидемије и оптужбе о наводном сакривању правог броја инфицираних и умрлих од последица инфекције, Вучић је рекао да "када неко очекује да му заразна болест буде савезник у политичком смислу, то све говори о њему".

"Тешко им је да кажу да нема опреме ни болница јер смо све променили у односу на њихово време па пошто не могу да кажу да недостају респиратори онда нападају Кризни штаб јер као нешто крије. Може да крије мртве и болесне само онај ко тестира 1.000 људи дневно, а не 12.000 као што то ради Србија", рекао је Вучић.

Србија има више него довољно респиратора

Поновио је да Србија има "више него довољно" респиратора који се како је навео, сваког дана испоручују болницама којима су потребни.

"Да стајем на страну политичких нерадника из разних странака против вредних лекара, то нећу да прихватим и да у томе учествујем", рекао је Вучић новинарима у Сремској Митровици после обиласка припадника 15. тенковског батаљона Војске Србије.

Неки из опозиције као да ништа не разумеју

Додао је да су опозиционе странке које критикују рад Кризног штаба и поступање државе током епидемије, пале на 4,5 одсто подршке грађана по резултатима последњег истраживања јавног мњења.

"Неће народ против својих лекара, против своје државе, неће да улази у то врзино коло мржње. Неки из опозиције као да ништа не разумеју али демократско право сваког је да изговори шта жели, да се окупља како жели", додао је председник Србије.

"Што се тиче петиција, то је увек лако потписати, могу да нађем два, три милиона људи, ви сте пронашли 2.000 људи, али нисте 33.000 који нису хтели да потпишу, људи који се боре за животе. Ко је то потписао? Томицини кумови и Оливер Дулић.

"Обезбедили смо и у тајкунским медијима, не можете да пронађете било кога да покаже да нема скафандера, и да нисмо урадили више у време тајкунске власти. Све болнице смо реновирали. Имамо 1.030 респиратора, спремни да се суочимо са много тежим таласом, уколико би до тога дошло. Ми смо упозоравали, преко 300 људи заражених имамо после догађаја за које смо упозоравали да не треба да се догађају, мислим да пропорционално броју тестираних мислим да то нешто боље иде него крајем недеље од почетка недеље, очекујем ново побољшање. Нисмо имали скупове, увек смо давали све од себе", рекао је он.

“Што се тиче петиција, то је увек лако потписати, могу да нађем два, три милиона људи, ви сте пронашли 2.000 људи, али нисте 33.000 који нису хтели да потпишу, људи који се боре за животе. Ко је то потписао? Томицини кумови и Оливер Дулић.

Највећи број лекара се свим срцем бори за пацијенте, а ја још нисам чуо који су то успешни људи потписали? Мислим да је Србија врло успешно и озбиљно водила борбу против короне. Наша борба је да тестирамо што више, да покушамо да изолујемо те људе и да нам је стало до живота људи”, рекао је Вучић.

У Новом Пазару 16 одсто људи преминуло мање у јуну и јулу него у истом периоду прошле године

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је у Новом Пазару у периоду јуна и јула има 16 одсто мање преминулих људи него у истом периоду прошле године.

Говорећи о високом броју заражених корона вирусом, председник је навео да је стање нешто боље крајем ове недеље него почетком недеље и изразио уверење да ће се током наредне недеље смањити број заражених јер, како је казао, није било скупова од две до три хиљаде људи.

Вучић је казао да у целој Србији у првој половини године има мање преминулих него у истом периоду прошле године, јер, како је навео, људи се више пазе.

Не знам о чему приштински званичници желе да разговарају

Упитан о изјави премијера Косова Авдулаха Хотија да ће са међународним партнерима наставити да лобира за чланство у међународним организацијама, Вучић је рекао да реч Албанаца из Приштине не значи ништа, као ни њихов потпис на заједницу српских општина нити њихова реч дата специјалном изасланику председника САД Ричарду Гренелу.

